

Temen Ley de Transporte Afecte Pequeña Empresa

El temor de que el proyecto de Ley de Transporte Público por Carreteras, una vez en vigencia, se convierta en un instrumento dañino de los empresarios del transporte, de carga, de buses, taxis y cooperativas de la firma, fue externado por el FENAPES en su última sesión general.

El FENAPES es la Federación Nacional de la Pequeña Empresa, entidad que agrupa a más de cuarenta socios y organizaciones en todo el país.

Aquel proyecto de Ley se en-

cuentra engavetado en la Asamblea Legislativa, aunque a fines del año pasado los diputados emitieron su dictamen y cuando se trató de aprobar el proyecto en sesión plenaria del Poder Legislativo, fue retirado sin dar mayores explicaciones ni al público ni a los diarios.

LA NUEVA LEY CENTRALIZARA TODO lo relativo al transporte en el país, transporte de pasajeros por autobuses; servicios exclusivos prestados a tra-

bajadores, escolares y de turismo; transporte de pasajeros por taxis y transporte de carga por camiones u otros vehículos automotores.

El FENAPES es de parecer de que toda ley de esa índole, debe ser

—Favor pase a la Pág. 70.

En Marzo Serán Inauguradas 10 Viviendas en Villa Infantil

Para proteger a los niños huérfanos y abandonados se inaugurarán en marzo diez hogares en las Villas Infantiles al costado Oriente de San Martín.

Así lo explicó el Lic. Andrés Vides Padilla, Director de Villas Infantiles de Educación, que aseguró ese complejo infantil comprende diez manzanas cultivadas de café y frutas para ofrecer recreación a los niños que allí se albergan.

Para la selección de esos niños se escogitaron entre 0 a 10 años para su ingreso, donde permanecerán hasta los 18, edad que les permitirá dedicarse a labores prácticas,

continuar sus estudios y otras actividades para incorporarlos a la sociedad.

Los niños que han ingresado a las Villas Infantiles están matriculados en las escuelas y kindergarten de San Martín para que inicien sus estudios y se interrelacionen con sus condiscípulos. En el aspecto salud —dijo—, serán atendidos en la Unidad de Salud de esa ciudad. También explicó para el ingreso de esos niños se someten a exámenes psicológicos, médico y socio-económicos. Este último aspecto —recalcó—, comprueba si el niño es huérfano o abandonado.

Empresarios de Buses Recuerdan Promesa de Revisión de Tarifas

Empresarios de buses del servicio interdepartamental han pedido al Ministerio de Economía que sean revisadas las tarifas ya que, dicen, desde hace veinte años no han sido mejoradas.

Recuerdan los empresarios que hace más o menos quince días se publicó en EL DIARIO DE HOY un llamamiento a las autoridades rogando tomar medidas ante el alza de los combustibles y de los repuestos lo que incide en los costos de las empresas. Además dicen que ellos, los empresarios interdepartamentales han venido gestionando ante diversos go-

biernos una razonable revisión. "Lo hicimos con el Presidente Rivera, con el general Sánchez, con el Presidente Molina y ahora con el general Romero en busca de una adecuada solución pero únicamente recibimos promesas" dicen.

Esperan los empresarios que el actual y el nuevo gobierno tomen en cuenta su situación y se les resuelva de acuerdo con las necesidades. "No es campaña la que pedimos dijeron los empresarios ni queremos que se lesione al usuario, pedimos una medida de justicia".

TIERRA NUESTRA

El Suplemento de TURISMO que es dedicado a esa importante industria, saldrá todos los jueves en EL DIARIO DE HOY.

Es un esfuerzo más al servicio de nuestros lectores para desarrollar una conciencia turística en El Salvador y el extranjero.

Periodistas salvadoreños especializados darán su aporte y espíritu en esta rama informativa y promocional.

Patronato del Libro Pide Aprobar Estatutos

El Ministerio del Interior decidirá sobre la personería jurídica y estructura del Patronato del Libro, nueva entidad independiente que pugnará por la publicación de libros de autores salvadoreños, en particular.

Voceros del Patronato del Libro dijeron que media vez tengan aprobados sus estatutos, se convocará a Asamblea General para la elección de la Junta Directiva en propiedad.

Hasta la fecha, el Patronato ha logrado incorporar trescientos socios suscriptores permanentes, quienes aseguran la publicación venta y difusión de los libros que edite el Patronato.

El Patronato tiene la seguridad de que con los fondos emanados de suscripciones de socios, puede desarrollar sus iniciales labores, las que se incrementarán con las ganancias que deje la venta de sus libros.

Los temas de los libros que publicará el Patronato se refieren a filosofía, ciencia, arte, literatura, dijeron.



EL DIARIO DE HOY, Jueves 24 de Febrero de 1977.

PREPARA LLEGADA DE MISION. Para preparar la llegada de una misión japonesa vinculada con el comercio de equipos electrónicos llegó ayer al país vía TACA, el señor Yoshihiro Kubo, izquierda, representante de Toshiba para América, con sede en Panamá. En Ilopango fue recibido por el señor Elias Cohen. (Foto de Peñate Zambrano).

Con Ahuachapán Inicia CCE Recuento Final de Votos

Con la revisión de las papeletas de Ahuachapán, se inició ayer el recuento final de los votos emitidos el domingo.

El acto comenzó poco después de las nueve y media de la mañana, con asistencia de los miembros del Consejo Central de Elecciones, Dres. José Vicente Vilanova, Carlos Alberto Aguilar Chavarría y don Gerardo Ramos Alvarez. Por la Junta Electoral Departamental estuvieron el Dr. José Antonio Guillén Chacón y el Br. José Roberto Hernández Quintanilla.

De los partidos políticos sólo se hizo presente el Dr. José Ángel Vanezas, por el PCN, pues el representante de la UNO no asistió a pesar de estar debidamente citado.

Revisadas las actas de las Juntas Electorales y los paquetes conteniendo las papeletas correspondientes, se comenzó el conteo de las mismas.

El recuento permitirá, según la ley, poder dar los cómputos finales cinco días después de haberse instalado la revisión final.



INICIAN RECUESTO DE VOTOS. Con los votos de Ahuachapán se inició el recuento final de votos. Estuvieron presentes los miembros del Consejo Central de Elecciones, Dres. José Vicente Vilanova, Carlos Alberto Aguilar Chavarría, don Gerardo Ramos Alvarez; el Dr. José Antonio Aguilar Chacón y Br. José Roberto Hernández Quintanilla, por la Junta Departamental, y el Dr. José Antonio Vanezas, por el PCN. El representante de la UNO no asistió. (Foto de Hidalgo Zeledón).

Grupo de Jóvenes Interrumpe Labores en Colegio Cervantes

El Instituto Cultural Miguel de Cervantes, de esta capital, suspendió ayer sus clases a más de 2 mil 400 alumnos después de que un grupo de 50 jóvenes huelguistas de otras instituciones, invadieron el local causando serios destrozos.

La determinación fue tomada por el personal docente de ese Instituto, ante la falta de garantías por parte de las autoridades, para los educandos y profesorado.

Los profesores Alfonso Vega Retana y José Berríos Amaya, Director de la Sección de Varones, el primero y de la Nocturna el segundo, manifestaron que a las nueve de la mañana, cuando alumnos y profesores se encontraban dedicados a sus labores educativas, fueron interrumpidos bruscamente por una chusma de unos 50 jóvenes que rompieron las puertas de entrada al edificio, invadiendo totalmente las aulas e incitando a los alumnos a salir a la calle para protestar por el "fraude" de las elecciones.

"Esta acción ocurrió en la Sección de Varones, ubicada en la Segunda Avenida Norte y Once Calle Oriente. Los alumnos de esa sección se negaron a apoyar lo que pedían los huelguistas", dicen los profesores Retana y Berríos.

Ante esa negativa los incitadores desalojaron el local y emprendieron marcha hacia la Sección de Señoritas, ubicada al final de la Avenida Cuscatancingo, donde rompieron una puerta de hierro y se avalanzaron a invadir las aulas de las tres plantas del edificio, cuando las señoritas y profesores se encontraban en plena labor.

Las personas que se encontraban en la segunda y tercera plantas, lograron cerrar las puertas de sus respectivos salones de clases y no permitieron la entrada de los huelguistas, quienes empezaron a proferir palabras humillantes.

Expusieron los directores Retana y Berríos que algunos de esos jóvenes, rompieron varias puertas de madera de las aulas, y lograron hacerse de unas estacas punzantes, con las cuales amenazaban.

Alumnos del Cervantes al ver la violencia que ocupaban los

—Favor pase a la Pág. 26.